

苏宁昨起“为全国人民手机贴膜”

网友：“天桥上的贴膜师傅们要改行了”

从昨天起，苏宁开始了一场名为“免费为全国人民手机贴膜”的活动，在全国34个城市首先试点实行。这一“靠谱福利”在让网友们奋力“点赞”的同时，也让街头贴膜小哥们挺郁闷，“看来咱离下岗不远了……”

现代快报记者 王颖菲



市民在苏宁门店排队贴膜 现代快报记者 李雨泽 摄

全南京大半天贴了2000多部手机

“苏宁大陆区门店将免费向全宇宙各星球的人们提供贴手机膜服务，贴膜我们免费提供，不管你在哪儿买的手机我们都贴，有膜我们免费贴，免费贴膜服务将成为我们门店标准服务之一。”5月16日，苏宁云商副总裁李斌的一条微博，让无数网友欢呼雀跃。尽管很多人怀疑可信程度，但昨天苏宁并没有食言。现代快报记者走访了南京市中心多家苏宁门店，每家店在一进门的地方，都设立了专门柜台，为市民提供贴膜服务。

中午11点多，在新街口的一家门店里，近20位市民正在有序排队。店内工作人员表示，因为是午休时间，附近写字楼来贴膜的白领特别多。正在排队的市民孔小姐笑着说，自己就是看到微博消息后，中午特意来“围观”的，“居然是真的，那就顺便贴一下吧。”工作人员

介绍，他们提供的通用膜是统一尺寸，通过剪膜的方式适配。今年52岁的周女士笑着说，两个月前女儿给她买了新款的苹果手机，但因为不知道去哪儿贴膜，手机一直“裸奔”。“所以说，这个服务对我们这些‘老古董’来说，还是很方便的。”而不少不在第一批提供贴膜服务的城市的网友，则抱着“羡慕嫉妒恨”的心情在微博上吐槽，“居然没有xx市，求速来！”

苏宁工作人员表示，早上8点刚开门，不少较大的门店外就已经有市民排队。到下午两点半，全市已大约贴了2000多部手机。昨天傍晚6点多，李斌发微博称，截至6点，首批提供贴膜服务的34个城市的苏宁门店共接待贴膜用户近10万，贴膜超过18万张。

贴膜小哥郁闷：离下岗不远了

不过，这一服务也给一批人带来了苦恼，有网友吐槽：“天桥上的

贴膜师傅们要改行了。”

“我12点出摊，这都下午3点了，一共收了20元，还没算成本。平时至少是它的一倍。”90后小伙小赵苦笑着说，他在新街口一处地铁口支了个小摊，之前听说了苏宁贴膜的消息，有些惴惴不安，可没想到，自己的生意果真就受到了影响。而他旁边的小齐也挺郁闷，好几位客人过来，都和他讨价还价，“你要是便宜点就在你这儿贴，不然我走几步就到苏宁了。”同时，过路市民的讨论，也让他们听着挺难过，“他们看着我们说，‘这些人马上就失业了。’”他叹口气，“我看，我真离下岗不远了。”

对于这个问题，李斌通过微博解释，“苏宁免费贴膜只是为了给用户提供更好的服务。”他同时表示，“苏宁将首批招聘1000名贴膜师，手艺精湛者、残障人士优先。”听说这个消息，小齐想了想，“如果未来生意真的撑不下去，而苏宁提供的工资还可以的话，去那儿工作也不失为一个选择。”

偷了房东的金首饰又后悔 他演了一出“还钱”闹剧

快报讯(通讯员 宁琴 实习生 陶园 记者 王瑞)今年2月初，发现妻子怀孕，王鹏打算搬离群租房。想到二房东在自己租房期间，多收了自己不少水电费，他一直对此怀恨在心。一次偶然间，王鹏在对方的房间里发现了一条金项链和一枚戒指，决定偷来泄愤。偷了东西后，他都扔进了河里。听闻警察上门了，王鹏后悔了，考虑再三，他自导自演了一出“还钱”的闹剧。

27岁的王鹏是个工程师，夫妻俩租住在一个群租房里。今年2月初，发现妻子怀孕了，王鹏打算租一套好一点的房子，3月底就搬出群租房。他要为妻子办理居住证，这需要租赁合同，二房东李菲就住在群租房内。3月3日，房门没锁，因为还算熟悉，王鹏进入了李菲房间找合同，无意中在衣柜抽屉里，发现了一条金项链和一枚戒指。当时王鹏并没有当回事，找了张空白的合同就离开了。次日下午，王鹏见李菲家没人，想到租房的3年多时间里，李菲向他多收了水电费，但从来没有给过明细。他决定偷点东西来泄愤。拿到前一天看到的金首饰后，王鹏把房间里的一切恢复原样。

偷了东西，王鹏又有点害怕，本打算还回去。可此时隔壁房间来人了，担心进出李菲家会被人怀疑，王鹏赶紧离开了现场。他带着首饰走到了小区附近的一条河边，

担心东西被妻子发现，又不知道该怎么处理，就把首饰扔进了河里。吃完饭后，去单位上班的他突然接到妻子电话，“警察来了，房子里面有人东西被偷了。”

这么快就被警察发现了，王鹏精神有些恍惚，但东西已经被自己给扔了，现在后悔已经晚了。不过他很快又心生一计。第二天，粗略估计了一下金饰的重量，王鹏从银行里取了2700元钱。他把钱放在盒子里，还专门写了一张纸条，“我不知道你们叫什么，东西拿回家我看了很新，感觉你们刚结婚，觉得有点惭愧，现在还给你们(2700元钱)……”随后，他把东西挂在了群租房的大门上，担心被别人拿走，王鹏假装自己是“第一个”发现的人，他喊来了李菲，并把东西给了对方。

前一天刚丢了东西，第二天就有人送钱上门，这事在太蹊跷了。民警随后将王鹏带回派出所协助调查。王鹏虽然很小心，在处理放钱的盒子时，专门带上了手套。但在写信的时候，纸上留下的都是他的指纹。警方经过鉴定后，认为他就是犯罪嫌疑人。

在民警的讯问下，王鹏交代了自己从盗窃金饰到设计归还现金的全过程。随后，王鹏被移交检察机关，办理了取保候审。近日，江宁检方已对他进行审查起诉。

(文中人物系化名)

企业园区化成趋势 数字硅谷国际产业园，助推实体企业再上新台阶

5月18日，由马鞍山数字硅谷国际产业园全程独家赞助的全国大型高峰论坛《再上一个台阶—变革经济下的管理者的新定位》在南京金陵会议中心盛大开幕，到场嘉宾超800人。马鞍山数字硅谷科技有限公司董事总裁王家国、华人管理教育第一人余世维博士和知名财经评论家叶檀女士现场给嘉宾们带来了深刻的思考和指引方向。

实体经济是国民经济的基础，但过去一段时间，“虚拟经济空前繁荣，实体经济持续萎靡”的现象甚嚣尘上，实体经济经历难熬的寒冬，发展动力下降、产业升级缓慢。

数字硅谷董事总裁王家国说到：“2年前，我带领团队从深圳来到南京，当时我们看到南京几万家企业焕发出勃勃生机和顽强的生命

力，再反观他们的生产厂房、配套环境，还停留在八九十年代的水平，我们认为这是商机。于是我们在距离南京40公里的地方投资建设了一座2340亩的产业园区。配套非常完善，除了厂房、研发楼，还有食堂、娱乐设施、员工宿舍、高管公寓甚至学校、商业等等，企业可直接带设备、带人来拎包入住。”

企业园区化已经是趋势，园区证件齐全、统一建设、管理、运营、还可按揭、企业投产速度也快。目前数字硅谷国际产业园的价格仅2000多元每平方米，且有相应策略：一次性付款的可以一年内付清；银行按揭首付款不足的，园区先垫付；企业对产品有特殊要求的，提供图纸定制化建设等等，由园区提供配套、优惠政策和一系列行政手续办理。

王总表示，“我一直有个心愿，怎样助推我们实体经济的中小企业再上一个新台阶？”战略布局是关键。首先，华中地区是经济洼地和价格洼地，但需求潜力巨大。数据显示，2007年以来，热点城市工业用地价格快速上涨，一些一线城市工业用地价格年均涨幅超过20%，工业地产的保值、增值未来将成为主流。其次，马鞍山距离南京只有40公里，固定资产投资成本是南京的1/3—1/2，运营成本是南京的2/3，无论从企业的短期利益还是长期可持续发展看，都是值得战略布点的地域。

很多正有扩大投产、寻找搬迁地点的企业现场表达了对数字硅谷的关注，一些企业老板则看重了工业地产的增值和在成熟阶段获得的稳定现金流，表示出了投资意向。

毒驾上高速 男子驾照将被注销

快报讯(通讯员 周波 记者 朱俊俊)昨天上午，高速一大队交警在沪宁高速查获一辆使用拆卸式牌照的轿车，进一步检查后，又在车内找到了吸食毒品的工具。随后，司机被带往派出所进行尿检，最终确定为阳性。因为涉嫌毒驾，司机将被注销机动车驾驶证。

昨天上午10点左右，高速一大队范警官在沪宁高速马群收费站执勤时，发现一辆安徽牌照的轿车牌照框不对劲，于是上前将轿车拦下。司机是名男子，他下来后神色慌张。经过检查，该车使用了可拆卸式牌照，打开后备箱后，又发现了一副山东牌照。范警官又对车辆进行细致检查，结果发现了一个黑色的塑料袋，打开一看，里面居

然是吸毒用具。范警官和同事将男子送到辖区派出所。经过尿检，确定男子涉嫌毒驾。目前，男子正在派出所接受处理，之后还将到交警大队处理相关违法行为。

据交管部门介绍，去年开始实施的公安部第123号令，进一步明确规定“三年内有吸食、注射毒品行为或者接触强制隔离戒毒措施未满三年，或者长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的，不得申请机动车驾驶证”，而对于“被查获有吸食、注射毒品后驾驶机动车行为，正在执行社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复，或者长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的，车辆管理所应当注销其机动车驾驶证”。

苏宁发布《2014年冰箱消费趋势分析报告》

近日，苏宁联合西门子、海尔、三星、扎努西·伊莱克斯、惠而浦、松下、美的、LG、三菱等国内外数十家大型知名冰箱品牌供应商，并结合自身多年的经营分析，正式对外发布《2014年冰箱消费趋势分析报告》。

《分析报告》指出，2014年冰箱销售增幅将略微趋缓，整体市场将出现先抑后扬的趋势。据相关数据显示，2014年冰箱市场增速或将下滑，预计冰箱销量为3300万台左右，同比负增长2%，销售额为880亿元，同比增长3.5%左右。随着家电连锁、百货、商超、专卖店、电商等渠道多元化的发展，冰箱品牌生存空间增大，更多的品牌试水冰箱领域，品牌

日渐丰富。线下传统渠道，三星、伊莱克斯、惠而浦、美的等品牌通过精准市场定位，产品线扩充，单品营销推广，区域操作覆盖等系列措施，销量异军突起。

2013年我国多门冰箱市场零售量份额达5.2%，同比增长1.6个百分点。2014年，对开门冰箱整体销售增长趋于和缓，多门冰箱已开始变成潮流之选。但是，多门冰箱在迎来新的春天的同时，也将成为众品牌贴身肉搏之地，特别是在三星、西门子等外资品牌的强力推动下，众多国产厂商多门冰箱新品不断推出，多门冰箱从高端到低端的竞争将愈演愈烈。目前，国产多门冰箱普遍价

位在5000-6000元左右，合资多门冰箱在8000-10000元，同时均价正在不断走低。据了解，苏宁5月冰箱旺季期间，合资品牌一款300升左右多门冰箱整体价位将拉至3000元以内。保鲜保湿、风冷无霜等将成为主流冰箱的标配功能，并向双门、三门冰箱普及。此外，八成以上的消费者在购买冰箱时会考虑冰箱抗菌、除菌、除异味等功能，冰箱内有异味及无法除菌也是消费者在使用冰箱过程中困扰最大的问题。

以苏宁为代表的零售企业在O2O融合发展中，将线上的便利性与线下的体验功能进行完美的融合，将互联网的技术应用与零售核

心能力进行充分地对接，升级门店的展示、体验、服务、销售功能，优化和丰富PC网页端产品，发力移动购物应用，布局家庭互联网。对消费者来说，无论在线上还是线下，均可享用商品的极大丰富化，并在同价的基础上，通过门店端、PC端、移动端、智能电视端均可实现自由便捷的购物。据记者了解，苏宁针对需求旺盛的多门和对开门冰箱进行了规模化采购。在此次“冰箱特惠季”活动中，将有80万台中高端的产品投入市场，满足消费者对大容量冰箱的需求。从5月23日开始，苏宁将自掏腰包推出“以旧换新”活动。活动期间，消费者可就近苏宁门店登记冰箱、洗衣机、

彩电、空调等旧机上门收旧信息，届时苏宁将根据不同品类和产品给予从数十元到数百元不等的“以旧换新”补贴。同时，消费者在苏宁购买高效冰箱，还将获得最高约合10%新冰箱售价的节能补贴优惠。

此外，在冰箱特惠季期间，苏宁将联合海尔、西门子、三星、美的、惠而浦、扎努西·伊莱克斯、松下、三菱等一线冰箱品牌开展大牌专场团购活动，满足顾客对特定品牌的优惠需求。针对夏季消暑，苏宁推出“冰爽无限欢快畅饮”活动，消费者至活动门店，通过扫描关注“苏宁冰洗”二维码微信等简单形式，即可获赠饮料畅饮机会。